

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A MAGAS SZÍNVONALÚ NEMZETISÉGI NEVELÉS ÉS OKTATÁS, A GYERMEKEK ÉS TANULÓK KORSZERŰ ELLÁTÁSA INFRASTRUKTURÁLIS FELTÉTELEINEK MEGTEREMTÉSE A VILLÁNYI KÖZOKTATÁSI MIKROTÉRSGEBEN

2012 / 12 / 08.

Indulhat az iskola felújítás Villányban

Villány Város Önkormányzata a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében a DDOP-3.1.2/A-09-2f-2011-0004 projekt megvalósítására 422.614.315.-Ft támogatást nyert. A projekt célja, a villányi Általános Oktatási és Nevelési Intézmény óvodai, általános iskolai, étkezdei intézményegységeinek infrastrukturális fejlesztése.

A projekt célja továbbá ezen intézményegységek és a drávaszabolcsi óvoda korszerű eszközökkel való ellátása, szakmai együttműködések, a befogadó oktatás gyakorlat alkalmazásával, az esélyegyenlőség növelése. A német nemzetiségi nyelvoktatás feltételrendszerének javítása, a kisebbségi kultúra, hagyományok ápolása, egy magas színvonalú, akadálymentes oktatási környezetben.

A kivitelező Bern Zrt. az iskola felújításával kezdi meg a fejlesztést, a tél folyamán a belső felújítási munkák valósulnak meg, folyamatos egyeztetést tartva az intézményvezetőkkel, biztosítva az oktatás zavartalanságát és a balesetveszély elkerülését.

A teljes kivitelezés várhatóan 2013. április végére készül el.

A 469.571.461.- Forintos összköltségű beruházással egy akadálymentesített, a kompetencia alapú oktatás bevezetését biztosító közoktatási centrum jön létre. Az energiatakarékos, korszerű megújuló technikák alkalmazásával a működési, üzemeltetési költségek csökkennek. A fejlesztés hozzájárul a sajátos nevelés igényű és a hátrányos helyzetű tanulók fejlesztésének infrastrukturális, eszköz és szakmai feltételeinek javulásához. A teljes körű akadálymentesítéssel 74-re növekszik a tartósan akadályozottak által igénybe vehető helyiségek száma.

Továbbfejlesztési lehetőség rejlik az egészséges, modern, méltányos nevelési-oktatási környezet kialakításában, amely hosszútávon nagymértékben elősegíti az nevelés-oktatás és a pedagógusi munka minőségének javulását.